
АСУ: аналітичний бріф 
квітень 2025 

Підготовано аналітичним відділом Асоціації «Свинарі України» 
За додатковою інформацією звертайтеся за o.bond@asu-ua.org або +380674414680. 

 
• За даними на початок квітня чисельність промислового свинопоголів’я оцінюють у 

2,97 млн гол, що майже на 13% поступається показнику відповідного періоду 
минулого року. Частка промислового поголів’я збергіається в межах 64-65,5% від 
загального, утім цьогоріч темпи «згортання» присадибного виробництва свинини 
повільніші — близько 7% у чисельності поголів’я та до 5% у обсягах виробництва. 
Скорочення промислової пропозиції свинини у першому кварталі за попередніми 
оцінками складає понад 12%: виробництво свинини забійною масою у 
підприємствах склало трохи більше 90 тис. т проти 103,3 тис. роком раніше. 
Сукупне внутрішнє виробництво за перші три місяці склало майже 163 тис. т, що 
майже на 8% менше ніж торік. 

• Середня ціна ціна закупівлі у березні склала 86,37 грн/кг з ПДВ (71,98 грн/кг без ПДВ) 
чи 2,09 дол. США (1,74 дол. США/кг без ПДВ, відповідно) у валютному еквіваленті. 
Середня ціна на живець свиней забійних кондицій на 14,2% чи на 10,75 грн/кг з ПДВ 
вища ніж у квітні. Так, жвава заготівля свинини напередодні Великодня на тлі 
ослабленої пропозиції кондиційного промислового живця сприяла подальшому 
росту котирувань. Хоча у кінці квітня із завершенням святкувань темпи кінцевої 
реалізації свинини послабилися, обмежена кількість кондиційного живця, нижча 
середня вага тварин після активної передвеликодньої заготівлі, а також регіональна 
диспропорція попиту та пропозиції підтримали подальше підвищення котирувань на 
ринку свинини. 

• Імпорт м’яса свиней у квітні становив трохи більше 1 тис. т чи на 17,6% менше за 
березневий показник. Водночас, спостерігається підвищення середньої митної 
вартості завезеної свинини протягом 2025-го: якщо у перші місяці року показник 
тяжів до 1,9 дол. США/кг, то у квітні був майже на 1 дол. США вищим — 
2,87  дол.  США/кг (+23% до березневої позначки). Сукупно за перші чотири місяці 
року до України надійшло 3,6 тис. т свинини з-за кордону на 8,4 млн дол. США. Хоча 
ці обсяги залишаються практично невідчутними для операторів українського ринку 
свинини, поступове здороження імпортних позицій свідчить про якісні зміни 
асортименту. 

• Експорт свинини за підсумками січня-квітня склав трохи більше 1 тис. т чи 3 млн дол. 
США у валютному вираженні. Основними напрямками таких поставок залишаються 
Гонконг, ОАЕ, Бахрейн, Малайзія, у невеликих обсягах відновилися поставки до 
Грузії. 

• У квітні роздрібні ціни на усі види м’яса продовжили зростання: середня ціна 
охолоджених свинячих напівфабрикатів зросла на 9,1% проти березневої позначки 
(до 241,3  грн/кг), курятина подорожчала на 3%, а яловичина — на 2,3%. 

 

Середня ціна закупівлі (з ПДВ) 

помісячно 

Динаміка зовнішньої торгівлі свининою  
(УКТ ЗЕД 0203), помісячно, 2024-25 рр. 
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Середні роздрібні ціни на 
охолоджені м’ясні напівфабрикати  
у торгівельних мережах, квіт. 2025 
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